



Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató Országos Egyházi Módszertani Intézmény

6726 Szeged, Bal fasor 6.

telefon: (+36) 62/432-032 fax: (+36) 62/543-252

e-mail: kozpontiigazgatosag@szentagota.hu

adószám: 18209493-1-06

bankszámla száma: 11735005-20550806

MEGHÍVÓ

Kedves Kollégák!

A Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató Országos Egyházi Módszertani Intézmény

Szakmai Konzultációs Napot hirdet nevelőszülők és gyermekekkel közvetlenül foglalkozó kollégák számára

Segítség a nevelésben, a viselkedési problémák, és ami mögöttük van
címmel

A gyermekekkel közvetlenül foglalkozó kollégák számára sokszor okoz nehézséget a családból kiemelt gyermekek viselkedése. Gyermekeinknél ezek a problémák sokkal mélyebben gyökereznek, mintsem, hogy azokat pusztán a tünetek alapján, általánosságokat megfogalmazva kezelhetnénk. A konzultációs napon a problémák megfogalmazásán túl, a gyakorlatban is alkalmazható megoldási javaslatokat mutatnak be előadóink.

A konzultációs szakmai nap időpontja: 2018. október 18. csütörtök 10:00- 16:00

**A konzultációs szakmai nap helyszíne: Csongor téri Közösségi Ház
6723 Szeged Csongor tér 8.**

ELŐADÁSOK

10.00 -12.00 A normál lelki fejlődés, és a gyermek problémáinak felismerése

Előadók: Dr. Dochnal Roberta gyermekpszichiáter, valamint Komáromi Katalin mentálhigiénés szakember, családterapeuta

A normál lelki fejlődés ismertetése, mérföldkövei – melynek tükrében a rendellenesség könnyen felismerhető, kihangsúlyozva a család és a kötődés, a stabilitás és a nevelési keretek fontosságát.

Hogyan ismerhetem fel a gyermek lelki problémáit

Szorongások, hangulati problémák, alvás és evészavar, magatartásproblémák, agresszió és dühkitörés, tanulás, bántalmazás, önsértés stb.

Mit tehetek? Hogyan segítek? Mit tehet a család?

12.00 - 12.15 Kávészünet

12.15 – 13.45 A mesékben rejlő lehetőségek a gyermekvédelem területén

Előadó: Dr. Tandari-Kovács Mariann pszichológus

Milyen lehetőségeket nyújtanak a mesék a gyermek, a kamasz és a fiatal felnőtt számára a nehézségekkel való megküzdésben? Hogyan segíti a mesehallgatás és a mesemondás rituáléja a kapcsolatfelvételt és a kapcsolatban maradást? Mikor és mit olvassunk a gyermekeknek? Az előadásban ezeket a kérdéseket járjuk körül a Boldizsár Ildikó által megalkotott és kidolgozott alkotó-fejlesztő meseterápia módszere mentén. "Nincs olyan élethelyzet, melynek ne lenne mesebeli párja" - vallja Ildikó. A mi gyerekeink élethelyzetét milyen mesék tükrözik legjobban?

13.45- 14.15 Szendvicsebéd, kávészünet

14.15- 15.45 Hogyan bánjunk a Z generációval?

Előadó: Kispéter Andrea tanár, tréner

Mi is az a Z generáció, mik az erősségeik, a Z generációt befolyásoló infokommunikációs szocializációs hatásokhoz kapcsolódó téma az internet biztonságos felhasználása, az internetes kommunikáció szabályai. Megvitatásra kerülnek a büntetés hátulütői, továbbá a résztvevők módszereket ismerhetnek meg az gyermekek önfegyelmének kialakítására. Elemezzük a megjelenő, jellemző konfliktusforrások eredetét, kezelésének lehetőségeit.

Foglalkozunk a tanulást hátráltató érzelmek kezelésével, a meggyőzés eszközeivel, a szerepfelfogásokhoz, helyzetekhez és színterekhez kapcsolódó kommunikációs stratégiákkal, és a visszajelzésekkel, melyek pozitívan befolyásolják a tanulási klímát.

A résztvevők motiváló, kooperációra alapozó, tevékenységközpontú módszerekkel ismerkednek meg.

Kérem a kedves kollégákat, hogy a létszámkeret betartása érdekében előzetes jelentkezéseiket

2018. október 12. péntek 12:00 óráig
küldjék el a modszertanreni@gmail.com e – mail címre.

Szeretettel várunk minden kedves kollégát a mielőbbi találkozás reményében!

Üdvözlettel

Szabóné Szivos Ildikó
Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató
Országos Egyházi Módszertani Intézmény

Szeged, 2018. október 3.